

CS Shogunul, locul al doilea la ediția 28

Orădeni pe podium la Cupa Dacicus

O competiție cu tradiție în karate-ul românesc a fost găzduită recent de localitatea Orăștie. Printre protagoniștii celei de-a 28-a ediții a Cupei Dacicus a fost clubul orădean CS Shogunul. Cu 20 de clasări pe podium, clubul condus de Ioan și Elena Vaida s-a clasat pe locul al doilea în clasamentul general.

Peste 300 de sportivi de la 25 de cluburi din țară și din străinătate au răspuns prezent invitației lansate de clubul organizator, CS Dacicus Orăștie. Palmaresul elevilor pregătiți de profesorii Ioan Vaida (8 DAN) și Elena Vaida (4 DAN) a cuprins 10 medalii de aur, 8 de argint și două de bronz, toate cucerite în proba de kumite.

Pe locul I s-au clasat următorii sportivi: Alexandru Bogdan (copii 1), Lobonț David (copii 2), Moldovan Răzvan (copii 3), Timofte Andrei (minicadeți), Șuteu Andrei (cadeți), Gergely Tamas (juniori), Romocea Diana (cadete și junioare) și echipa de cadeți formată din Șuteu Andrei, Cozma Alexandru și Cozma Sergiu.

Pe locul al II-lea au terminat: Donea Denis (copii 2), Irhaz Ingrid (copii 2), Lalescu Luca (copii 3), Lara Bălan (minicadeți), Filimon Izabela (cadeți),



Karateka orădeni au reușit 20 de clasări pe podium

Cozma Alexandru (cadeți), echipa de minicadeți formată din Lalescu Luca, Moldovan Răzvan, Timofte Andrei și rezerva Alexandru Bogdan, precum și prin echipa de fete formată din Szabo Sara, Irhaz Ingrid, Filimon Izabela și rezerva Lara Bălan.

Au reușit să urce pe ultima treaptă a podiumului: Szabo Sara (copii 2) și echipa de copii formată din Lobonț David, Donea Denis și Mitra Eduard.

■ Sorin ILISIE



Liga Elitelor la fotbal

Eșec neașteptat pentru Juniorii A

Cele două echipe de fotbal ale LPS Bihorul angrenate în Liga Elitelor au înregistrat un succes și o înfrângere la finele săptămânii trecute. Dacă „lepesiștii mici” și-au confirmat statutul de favoriți învingând 2-1 în deplasare echipa Centrului de Excelență de la Deva, colegii lor mari au pierdut categoric 1-6 duelul de „afară” cu Olimpia Satu Mare, o formație mai slab cotate.

În ciuda faptului că pozițiile din clasament indicau un meci

echilibrat între echipa pregătită de Aurelian Pavel și gazdele de la Olimpia Satu Mare, în cele din urmă jocul s-a încheiat cu un scor categoric în favoarea formației mai slab clasate (Olimpia).

În urma acestui rezultat, bihoreni rămân în continuare pe locul al 8-lea în Liga Elitelor U19 cu 19 puncte după 6 victorii, un egal și 11 înfrângeri. În runda viitoare, sâmbătă de la ora 12.00, orădenii vor primi vizita penultimei clasate (locul 12), CSS Drobeta Turnu Severin.

În ceea ce privește juniorii mici pregătiți de către Eugen Iliso, aceștia au întrerupt seria negativă de 6 meciuri fără victorie învingând 2-1 în deplasare echipa Centrului de Excelență de la Deva.

În clasamentul Ligii Elitelor U17, orădenii ocupă locul al 6-lea cu 28 de puncte după 8 succese, 4 remize și 7 eșecuri. În etapa următoare, ei vor evolua pe teren propriu, sâmbătă de la ora 14.00 cu ASA Târgu Mureș, a 11-a clasată (din totalul de 14 echipe).

■ Sorin ILISIE

Baschet juvenil „Lepesiștii” o duc bine

Atât echipa masculină U16 cât și cea de U13 au avansat în fazele următoare ale competițiilor în care sunt angrenate. Dacă cei mari s-au impus în duelul cu CSS Mediaș, cei mici au suferit doar o înfrângere în cadrul turneului semifinal de la Râmnicu Sărat terminând competiția pe locul I.

Cu toate că a fost învinsă destul de clar (la o diferență de 20 de puncte) în manșa tur, echipa U16 a LPS Bihorul (profesor Călin Pop) a reușit să întoarcă rezultatul și să se impună categoric cu 84-50 pe teren propriu. În urma acestui succes, orădenii s-au calificat pentru barajul de accedere la turneul final. În ceea ce privește formația U13 (antrenori Alin Cureș și Mesaroș Anamaria), aceasta a cedat doar într-un singur meci la turneul semifinal ce a fost găzduit de Râmnicu Sărat. Având locul I asigurat, cei doi tehnicieni au decis să introducă în teren jucătorii mai puțin utilizați care nu au reușit să le facă față adversarilor de la Baller Otopeni. În aceste condiții, formația din Capitală s-a impus cu 82-34. În celelate două partide, bihoreni au câștigat 54-34 cu CSS Târgu Jiu și 53-9 cu gazdele de la CSM Râmnicu Sărat. Echipa U13: Rareș Teodor, Alex Novac Iuhas, George Ion, Andrei Popescu, Rareș Bozga, Bogdan Cobzaru, Andrei Caba, Bogdan Mitrea, Banzki Norbert, Raul Buzguța, Mario Horteia și Denis Pățaș. ■ S. ILISIE



Finala CN de atletism pentru copii Oradea are două campioane

Capitala a găzduit recent etapa finală din cadrul Campionatului Național de atletism pentru Copii 1, 2 și 3. Delegația de la LPS Bihorul s-a întors acasă cu două titluri naționale cucerite în proba de biatlon.

Cele mai bune rezultate au fost obținute de către Giulia Ungur, devenită campioană națională la Copii 3 în proba de biatlon 2 cu un total de 648 puncte. Micașta sportivă a alergat în proba de 50 de metri unde a fost cronometrată cu timpul de 8,24 secunde și în cea de 200 de metri unde a terminat cu timpul de 34,18 secunde. Tot campioană națională la aceeași categorie de vârstă a devenit și Mezososi Petra în proba de biatlon 1 cu 624 puncte. Tânăra atletă a terminat proba de 50 de metri cu timpul de 8,12 secunde și cea de lungime cu o săritură de 3,36 metri. La Copii 2, Robert Olah a terminat al 6-lea proba de 50 metri garduri cu timpul de 9,33 secunde. Denisa Iljeș a mai concurat la această categorie de vârstă dar fără a înregistra rezultate notabile. La Copii 1, Daiana Iljeș a terminat a 7-a proba de 200 de metri cu timpul de 28,18 secunde în timp ce Ellen Bărcui s-a clasat pe locul al 9-lea în proba de 1.500 de metri cu timpul de 5:19 minute. Toți acești sportivi sunt pregătiți la LPS Bihorul de către profesorii Robert Olah, Florina Fărucș și Benyi Laszlo. ■ S. I.

Ofertă educațională la Liceul Sportiv

Singura instituție de învățământ cu program sportiv din județul Bihor organizează selecție pentru clasa I la specializările fotbal și atletism. Oferta educațională include: curs de înot gratuit, limba engleză, sală de clasă adaptată vârstei copiilor (cu toate dotările necesare), cantină proprie, personal calificat, pază privată și supraveghere video. ■

LOTUS THERM
SPA & LUXURY RESORT
www.lotustherm.ro



Piscine cu apă termală • Saune • SPA
Hoteluri • Restaurante • Săli de evenimente

Redescoperă Băile Felix,
paradisul termal de lângă tine!



TURISM FELIX
BĂILE FELIX - FONDAT 1221
www.felixspa.com